Evaluacion diagnostica de Matematica
Unidad 3. Divisién con divisores de un digito

Completa las oraciones.

1. En la oracion numérica 7 x 8 = 56. El nimero 7 es un[ ]y S56esel [:]
2. En la oraciéon numérica 18 + 3 = 6. El 6 se conoce como[ ]
3. La agrupacion de objetos en filas y columnas se l[ama[ ]

Selecciona la respuesta correcta para cada division.

Responde.
7. ;Cuanto es 993,817 redondeado a la centena de mil mas cercana?

[ ]

8. ;Cual es el cociente de dividir 600 = 20?

[ ]

9, ;Cual es el resultado de resolver la expresion 15-12 + 3?

10. Selecciona todos los nimeros que pueden dividir al nimero 30 de forma exacta.
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